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Scuole dell’Infanzia, Scuole primarie e Secondaria di primo grado 
 

 
Estratto del verbale del Consiglio di Istituto  

 

Il giorno 05.09.2024 presso gli uffici della Dirigenza c/o Scuola Primaria Cornaro, sita in via Gabrielli, 32 
Cittadella (PD), si è riunito il Consiglio d’Istituto con convocazione ordinaria protocollo n.7883 del 29 
Agosto 2024. 

 

Componente di Diritto Zambello Maria Teresa presente note: 

Componente Docenti 

Giaretta Silvia presente note:  

Lando Elena assente note:  

Lessio Cinzia assente note:  

Marcon Nereo presente note: 

Moletta Anna presente note:  

Pettenon Daniela presente note:  

Pia Elena assente note: 

Rizzato Loretta presente note:  

Componente A.T.A. Fasolino Gennaro presente note:  

Componente Genitori 

Antonacci Beatrice presente note:  

Bettiati Marina assente note:  

Brotto Giovanni assente note:  

Moletta Katia presente note:  

Palliotto Regina presente note: 

Perozzo Antonia presente note:  

Tardivo Lisa Sabrina Elena presente note: 

Zulian Nicola assente note:  

 
 

Sono presenti n.12 Consiglieri su n. 18 attualmente in carica. 

È presente inoltre la DSGA FF Guidolin Elisa. 

Verificata la presenza del numero legale utile per lo svolgimento della seduta la Presidente dichiara aperti i 
lavori e incarica il Consigliere Marcon Nereo di redigere il verbale. 
 
Si passa alla trattazione dei punti all’ordine del giorno. 
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Punto 1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

La presidente fa presente ai consiglieri che il verbale è stato inviato in allegato alla convocazione e pertanto è 
stato possibile leggere il testo prima della seduta del consiglio. 
Chiede se vi sia la richiesta di darne comunque lettura e se vi siano richieste di variazioni e/o integrazioni. 
Non essendoci interventi la Presidente pone in votazione il verbale della seduta n° 19 del 29.01.2024 
 

Presenti 12    
Votanti  07                    
Astenuti  05   
Favorevoli 07    
Contrari  00 
  

Il Consiglio approva la regolare stesura del verbale della seduta n° 24 del 02/07/2024 
 
 
Entra il consigliere ZULIAN.   Presenti 13 

 
 

 
                IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
                 DELIBERA (n. 189/2024) 

 
 

 
 

Il Segretario Verbalizzante                                                                                   Il Presidente                                           
Marcon Nereo                                                                                     Tardivo Lisa Sabrina Elena 

 
 
 
 
Si attesta che la presente delibera è stata pubblicata all’albo dell’Istituto Comprensivo di Cittadella in data 10/09/2024 come prescritto dall’art. 27,D.P.R. 

416/74. 

Per copia conforme all’originale.  

 

Cittadella, lì 10/09/2024 

 

IL D.S.G.A – facente funzione                                                                         IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

         A.A. Guidolin Elisa                                                                                 Prof.ssa Maria Teresa Zambello 

 
 

Avverso la presente deliberazione, ai sensi dell’art.14, 7° comma, del Regolamento n.275/1999 è ammesso reclamo allo stesso consiglio entro il termine di 15 giorni dalla data di pubblicazione all’albo della 

scuola. Decorso tale termine la deliberazione è definitiva e contro di essa è reperibile ricorso giurisdizionale al TAR ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine rispettivamente di 60 e 120 

giorni dalla data di pubblicazione. 

 


